LA ROYÈRE

VINS DU LUBERON

Le Domaine de la Royère est une propriété familiale exploitée depuis 1988 par Anne et Jean-Pierre Hugues.

C'est à Oppède, entre Avignon et Apt, que nous élaborons des vins rouges, rosés et blancs AOP Luberon et IGP Vaucluse avec des cépages typiques de la vallée du Rhône. Domaine en conversion vers l'agriculture biologique.

The Domaine de La Royère is a family wine estate run by Anne and Jean-Pierre Hugues since 1988.

It's here in Oppède, located between Avignon and Apt, that we produce AOP Luberon and IGP Vaucluse red, rosés and white wines from the best Rhône Valley grapes. Domain in conversion to organic farming.

DOMAINE DE LA ROYÈRE

375, route de la Sénancole • 84580 OPPÈDE +33 (0) 4 90 76 87 76 • info@royere.com www.royere.com

f @royere84580 • **©** @domainedelaroyere

Visite et dégustation • Visit & wine tasting Du lundi au samedi de 9 à 18 heures







AOP Luberon Oppidum Rouge

Typicité régionale



IGP Vaucluse Les Oliviers Rouge Fruits rouges gourmands





IGP Vaucluse Les Oliviers Rosé

Subtile vivacité



AOP Luberon Vieilles Vignes Rouge

*

Elégance et finesse



Mœlleux

Muscat

Petits Grains

Douceur exotique

ROYERE

Vin de Table 7º Cuvée Rouge Vin de plaisir



Eau-de-vie

de Marc de Provence vieillie des Côtes-du-Rhône vieillie Marc de Provence



AOP Luberon Oppidum Blanc

Assemblage complexe



IGP Vaucluse Les Oliviers blanc

100% viognier



AOP Luberon Quercus Rouge

Cuvée d'exception



Fau-de-vie

Marc de Châteauneuf-du-Pape



Nous produisons nos eaux-de-vie dans un alambic en cuivre à feu nu installé dans la cave

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, consommez avec modération

